

自来水简单过滤后变身纯净水

一家纯净水黑作坊被博山工商连窝端掉

本报3月11日讯(记者 张汝树 通讯员 尹作江) 近日,博山工商分局执法人员查封了一家没有任何生产资质、卫生条件极差的纯净水厂。

污水横流的简易厂房,一台破旧的灌装机,一条塑料水管直接将水输送到纯净水桶中,再自己加

盖,就生产出了“优质”的纯净水。

据了解,博山工商分局城工商所的执法人员是在日常巡查中发现了这家纯净水厂。该厂位于博山经济开发区某村内,远离道路干线,没有门头房,位置比较隐蔽,所使用水源是自来水,经过过滤加工后装桶,主要出售给该

村内住户。工商执法人员发现该地下水厂时,一名男子正在进行桶装水灌装,旁边停放着一辆三轮摩托车。厂房内只有简易加工灌装桶装水设备和几十个水桶,水桶上的标签也是五花八门,有的标注为天然水,有的标注为纯净水。

经调查,该水厂不能出具任何合法经营手续和质量检测报告。为了防止这些不合格的桶装水继续流入市场,执法人员采取强制措施,责令当事人立即停止生产经营活动,拆除生产加工设备,关闭该处地下水厂,依法对其进行了处理。

今日上午9点相约 计量所里长见识

本报3月11日讯(记者 罗静) 3·15期间,本报特举办一系列市民体验活动,让市民了解与日常生活息息相关的知识,掌握部分选择商品的小窍门。12日,活动第一站,本报邀请您参观市计量测试所,教您常用计量器具常识。

自3月8日,本报募集市民参观市计量测试所的消息一经刊登,短短两日之内,不少市民都打来电话询问相关事宜。12日上午9点,本报将和报名市民一起去计量所里长见识。

电表、水表、燃气表、热量表等是衡量居民家用消费的基本量具。市计量测试所将为您现场演示水表、电表、燃气表等是怎么检定的。

春天来了,夏天也不远了,爱美的女士多会选择一副漂亮的太阳镜遮挡刺眼的阳光。但是选择一副好的眼镜是很重要的。劣质眼镜树脂基质不纯,可引起视物变形或眩晕。色散效应大,易致视疲劳。那么,如何才能选择一副好的眼镜呢?参观市计量测试所时,工作人员将为您现场解答。

市计量测试所地址:张店共青团西路与西五路路口。报名电话:18764317262。

本报3·15专栏 帮您消费维权

本报3月11日讯(记者 张汝树) 为借3·15更好地服务民生,本报开设《倡导厉行节约,推动科学消费——一起说说被绑架的消费》3·15维权专栏,市民可通过热线电话、微博等方式反映生活中遇到的消费侵权事件,本报将联合相关部门,维护您的合法权益。

欢迎广大市民踊跃提供各类新闻线索,本报还将根据线索的价值大小,给予不同的奖励。

您可以通过以下联系方式向本报反映问题,本报维权热线15006530515、18764317262,办公电话2272168,本报热线118114,本报新浪微博@齐鲁晚报今日淄博。

市质监局——

农资打假下乡

本报3月11日讯(记者 罗静 通讯员 孙志敏) 春耕生产在即,为了强化化肥、农药等农资产品的市场监管,市质监局于近日起全面部署开展农资市场专项执法打假行动。

据了解,今年农资执法打假工作的重点之一是继续组织开展以“进千村、入千户、抽千样”为主要内容的“农资打假下乡”活动,大力宣传法律法规和识假辨劣产品的知识,接受农民咨询和举报,并建立农资案件举报、受理、处置、反馈的快速通道。此外,市质监局还将深入开展“农资打假利剑行动”,以化肥、农药为重点,组织农资案件查处活动,重点打击化肥产品有效养分含量不足、虚假标识和无证生产化肥、农药等违法行为。



专项检查 欺诈经营

为加强化妆品、美容服务、孕婴用品、婚纱摄影等行业监管,规范其经营行为,有效打击虚假宣传、欺诈消费、超范围经营等违法行为,维护消费者的合法权益,近日,临淄工商分局对全区上述行业经营业户开展了专项检查。此次共检查业户37户,对3户存在抽奖方式宣传模糊、店堂宣传用语不规范的业户下达了责令改正通知书。 本报记者 张汝树 摄影报道

刚出保修期,7组暖气片5组漏水

经销商拒绝调换,厂家只答应免费维修



本报3月11日讯(记者 罗静) 刚出两年保修期,7组暖气片就有5组漏水,这可愁坏了柜台的王先生,而更令他郁闷的是,厂家、经销商以出了保修期为由不给调换。

据了解,柜台的王先生三年前从一经销商处买了7组暖气片安装在新家。其中主卧室1组、次卧室2组、书房2组、客厅2组。暖气片的保修期是两个采暖季。没想到,2012年冬天,王先生的暖气片刚出保修期就接二连三地出问题。“一开始是书房里的两组暖气片,去年12月中旬同时坏了。幸好当时家里有

人,听到有嗤嗤的水声,我们就赶紧把暖气总阀门关了。”经销商很快给调换了两组新的。

然而,好景不长,今年2月21日,王先生家里主卧室的那组暖气片也坏了。“暖气片柱子上有个沙眼洞往外冒水。我就赶紧给经销商打电话,但是经销商这次不给换了,说厂家那边说出保修期不给调换,经销商也没法给我换。当时天还很冷,我就自己花钱换了。”王先生说。主卧室暖气片刚坏了四五天之后,次卧室的一组暖气片也坏了。3月4日,客厅的一组暖气片也开始漏水。

近日,记者在王先生家看到,一打开总阀门,客厅坏了的那组暖气片就嗤嗤地往外冒水。没几秒钟,暖气片底下靠近墙根的四五平方米地板砖就被水浸泡了。次卧室的那组暖气片也往外冒水。因为洞眼比较小,水流也不大。但是墙上有明显的水渍。半个月,王先生



▲暖气片漏的水在地面砖上形成了积水。 本报记者 姜文洁 摄

家的3组暖气片继去年12月份份的2组后接连出问题。“我老家的暖气片都用了近10年了,到现在也没坏。怎么这暖气片刚出保修期就坏了呢?质量也太差了吧。”王先生抱怨道。

随后,记者拨通了经销商的电话。经销商说,出了保修期厂家不给调换,不保修,他也没

有办法。“2012年冬天我给他更换的那两组暖气片也压在我手里了。我去跟厂家调换,人家不给我换,那我也不能管,换了也都压在我手里。”经销商说。据厂家一工作人员解释,暖气片都用两年了肯定不能给王先生调换,但是可以给王先生免费维修。

齐鲁晚报车型推荐

仅需1000元订金,即可优先订购凯迪拉克XTS——

同时还有机会获得iPadMini

创新噪音控制技术——Bose ANC主动降噪技术

凯迪拉克XTS率先采用了Bose最新一代主动降噪技术(ANC),通过车内音响系统发出的反相波,有效抵消传入车内的发动机噪音等,实现更加静谧的车内环境,并结合Audio Pilot主动声音补偿系统,打造出最佳听觉体验。

4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场 品鉴中心地址:张店区山泉路69号 咨询电话:7980888

